7 клас 



1.Позначимо через  суму цифр натурального числа  Знайти всі такі натуральні числа  для яких  

Вказівка до розв’язання


Сума трьох послідовних цілих чисел ділиться на 3, а остачі від ділення на 3 натурального числа і суми його цифр однакові, тому  ділиться на 3. Але 210162017 на 3 не ділиться, отже таких  не існує.


2. У середині тупого кута АОВ провели три промені ОС, ОD і ОЕ, причому , ОD – бісектриса кута АОВ і ОЕ – бісектриса кута ВОС. Знайдіть величину кута DОЕ.
Вказівка до розв’язання 



Нескладно переконатися, що промені розташовані в такому порядку: ОА, ОD, ОС, ОЕ, ОВ. Якщо , то , а тому 
Відповідь. 45º.

3. Морська вода містить 5% солі. Скільки прісної води потрібно долити до 30 кг морської, щоб концентрація солі зменшилася на 70%?
 
Вказівка до розв’язання
У 30 морської води 30*0,05=1,5 кг солі. Щоб концентрація солі зменшилася на 70% вона повинна стати: 5%*0,3=1,5 %. Тобто загальна маса води буде: 1, 5: 0,015=100 кг. Потрібно долити 70 кг прісної води.

4.  Є 40 зовні однакових монет, серед яких 2 фальшиві, причому вони легші від справжніх і важать однаково. Як за допомогою двох зважувань на шалькових терезах без гир відібрати 20 справжніх монет?

Вказівка до розв’язання
 Розіб‘ємо монети на три купки: А, В і С, що містять по 10, 10 і 20 монет відповідно. Перше зважування: порівняємо вагу А і В. Можливі два випадки. Якщо А=В, то порівнюємо вагу А+В  і С  і оберемо ті, які важчі.  Якщо A>B (другий випадок аналогічний), то розіб‘ємо С на дві купки по 10 монет і порівняємо їхню вагу, оберемо два важчі десятки.







5. Петрик вибрав три різні цифри  і записав усі можливі різні тризначні натуральні числа, десятковий запис кожного з котрих містить усі три вибрані цифри, але не може починатися з нуля. З‘ясувалося, що сума всіх записаних чисел дорівнює 3376. Визначте, які саме цифри були вибрані, і доведіть, що інших варіантів немає.







Вказівка до розв’язання. Розглянемо спочатку випадок, коли серед обраних цифр немає нуля. Тоді має бути записано шість попарно різних тризначних чисел:  Сума цих чисел становить , що неможливо, оскільки 3376 не ділиться без остачі на 222. Отже, серед обраних цифр має бути нуль. Нехай с=0 і записані числа мають вигляд  Їхня сума дорівнює  Тоді  тобто  Оскільки цифри a і b мають бути різними, то цими цифрами є 7 і 9.
Відповідь: було обрано цифри 0, 7 і 9.
[bookmark: _GoBack]
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